



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації

10 січня 2018 року смт. Станиця Луганська

№ 4

Про затвердження плану перевірок стану первинного військового обліку і бронювання, плану звіряння облікових даних підприємств, установ, організацій державної та інших форм власності, селищних та сільських рад Станично-Луганського району на 2018 р. та складу робочої комісії щодо роботи з питань перевірки стану військового обліку військовозобов'язаних і призовників

Керуючись статтями 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законами України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про військовий обов'язок і військову службу», постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921 «Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних»:

1. Затвердити план перевірок стану первинного військового обліку і бронювання в установах, організаціях, підприємствах державної та інших форм власності, виконавчих комітетів сільських, селищних рад на 2018 рік, що додається.

2. Затвердити план звіряння облікових даних військового комісаріату з обліково-військовими документами установ, організацій, підприємств всіх форм власності, виконавчих комітетів сільських, селищних рад на 2018 рік, що додається.

3. Затвердити склад робочої комісії щодо роботи з питань перевірки стану військового обліку військовозобов'язаних і призовників на

підприємствах, установах та організаціях державної та інших форм власності, виконавчих комітетів сільських, селищних рад Станично-Луганського району, що додається.

4. Рекомендувати військовому комісару Біловодського районного військового комісаріату підполковнику Лазаренко О.А. провести перевірки стану первинного військового обліку і бронювання на підприємствах, установах та організаціях державної та інших форм власності, виконавчих комітетів сільських, селищних рад Станично-Луганського району та звірення облікових даних підприємств, установ та організацій, виконавчих комітетів сільських, селищних рад з обліковими даними районного військового комісаріату в заплановані терміни.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник,
в.о. голови райдержадміністрації



С.А.ІСАЄВ